

多条道路披上国庆“红装”

本报讯(晚报记者 巫晓凌)今年国庆和中秋相隔19个年头再次相逢了。从各区域管局了解到,节日前夕,他们对一些道路街区做了提升改造,如今浓浓的节日气氛充满了街头。

梁溪区道路两旁路灯上的装饰,国旗结合海报既延续了以往的中国红基调,又加入了许多创新双节元素。以和平鸽、红丝带、天安门为代表的传统元素搭配河流、祥云、圆月为代表的抽

象意义元素,同时融入梅花、山丘、古建筑等地方元素,彰显老城区文化底蕴。

新吴区在吴都路、震泽路、兴昌路、新光路、前进路、叙康路、新华路、梅里路、锦鸿路、新湖路等53条道路上都装饰了鲜艳的五星红旗。辖区内的一些沿街店面、社区内部,也都挂起了五星红旗。

在隐秀路靠近金水路的路口,设置了一组展翅腾飞的凤凰造型景观绿雕,以钢结构做骨架,

使用了1000多盆草花,建造而成的景观绿雕高约6.5米,长约15.7米。今年滨湖区城管局对建筑路全线实施“增绿、添花、加彩”整体改造。在国庆前夕,建筑路沿线一批花境景观已相继亮相。

经开区分别在五湖大道、贡湖大道、立信大道、清舒道等多条路段进行提升设计。在五湖大道新园路交叉东北侧,赫然醒目的雕塑,搭配周边山桃草、萼距花,营造更有层次的景观。



2万平方米花卉扮靓锡城

本报讯 昨从市绿化管理中心获悉,为营造良好的国庆节节日氛围,绿化部门对中心城区、商业繁华地段、重点道路和重要节点进行景观布置,共种植草花近2万平方米。

昨天上午,记者在三阳广场看到,300平方米的立体花坛惊艳亮相,引得不少路过市民驻足观赏、拍照。

(蔡佳/文 陈大春/摄)

云端架起友谊沟通桥梁 线上交流分享防疫心得

本报讯 中秋节来临,9月30日下午,海峡两岸的社区基层干部通过云端视频连线,举办了一场别开生面、情谊浓浓的“迎中秋 话团圆”无锡—新北常态化防疫条件下基层健康与民生发展合作交流活动。

台湾新北新庄区、板桥区、中和区和大陈同乡会的20多位里长一出场,齐刷刷的小背心,让人眼前一亮。无锡新吴区新安街道新安花园社区、净湖社区、和枫社区、观湖社区的主任们和社工则集聚在新安花园三社区服务中心的会场内,清一色的年轻人,充满朝气,活力四射。现场5张小圆桌上摆放着茶水、月饼和水果,背后是“同享中秋月 共叙两岸情”红色横幅,红黄粉各色气球错落有致,如客厅

般温馨,似节日般喜庆。大家刚入座,互致问候声便此起彼伏,乡音乡情油然而生,彼此间没有丝毫的距离感和陌生感,气氛融洽,甚是热烈。

在相互交流过程中,大家就今年新冠疫情爆发对两岸社区治理和民众生活健康带来的影响,以及各自作为社区基层干部和社工所做的工作、取得的成效和常态化条件下的社区治理和民生发展机制进行了互动交流。新北的里长们对大陆坚持人民至上、生命至上,严防严控措施精准有效,统筹推进疫情防控和社会发展的做法表达了由衷的敬佩,对无锡的基层社区采取大数据、网格化、一盘棋的服务管理模式实施精准防疫纷纷表示赞许,对无锡社

区的“岛链防控”“网格员”“日会商”“微协商”“爱心包”“五色法”等新名词非常感兴趣,一一了解详细内容和做法。现场还播放了介绍无锡的风光片和社区防疫宣传片,新北的里长们为无锡的美丽风光深深折服纷纷鼓掌。

本是一家亲,相逢在云端。在双方热烈融洽的互动交流中不知不觉过去了1个多小时。由于时间的关系,许多方面的交流大家还是兴致盎然,意犹未尽。渐渐地,大家的话题自然而然提到了两岸共同的节日——中秋节,纷纷互致祝福,无锡社区的年轻人在感谢祝福台湾众位里长的同时,盛情邀请他们在疫情过后亲临美丽的太湖之滨一睹明珠风采。

(江南)

无锡地铁二维码购票上线 今起坐地铁可以刷支付宝啦

本报讯 在无锡乘地铁再也不用担心没带零钱了!从无锡地铁集团获悉,今天起,地铁全线自动售票机开通支付宝购票和银联购票支付功能,标志着无锡地铁正式步入二维码购票时代。据悉,二维码购票上线彻底解决了乘客只能通过现金购票的窘境,让市民出行更加灵活方便。

“一直以来,关于地铁购票机增加电子支付方式是锡城市

民强烈的呼声。”无锡地铁集团相关负责人介绍,为切实解决市民们在出行过程中遇到的问题,地铁集团对全线地铁自动售票机机型进行升级改造。经过前期的走访、调研、开发,连日来技术人员加班加点,在地铁运营结束后,对所有车站做设备升级改造,最终于10月1日国庆节正式开放二维码购票功能。

如何使用支付宝扫码购

票?市民在车站内找到贴有二维码支付提示的购票机,选择要前往的站点和购票数量,这时屏幕上会出现现金支付、支付宝支付、银联支付三种方式,如果选择支付宝支付,页面将出现一个二维码,乘客使用支付宝扫码支付即可完成购票。同样,若选择银联支付方式,页面上将出现相应的二维码,乘客打开银联闪付也可完成支付。

(蔡佳)

鼋头渚中秋 将上演小型烟花秀

本报讯 十一期间,无锡景区活动丰富,鼋头渚景区推出了以“璀璨鼋头渚·醉美夜太湖”为主题的夜间游园会活动。为满足广大市民和游客对传统节日的期盼,还将在10月1日、10月3日晚,举办“2020太湖鼋头渚中秋小型低空水上烟花秀”。

无锡人过中秋不能错过的是什么?肯定是鼋头渚的烟花大会。每到中秋,鼋头渚太湖水域上空烟花绽放,色彩斑斓的烟花造型伴着激光光束和美妙音乐,为观众带来丰富的视觉享受。这已经成为无锡市民过中秋节的标配。此外,今年10月1日至10月7日每天17:00至20:30,鼋头渚将举办以“璀璨鼋头渚·醉美夜太湖”为主题的夜间游园会活动。活动期间,鼋头渚景区重点打造丰富多彩的夜间游园项目,体验夜游新玩法,将美食、夜宿与文化、旅游、休闲紧密结合,提升旅游品质。

(璿珞)

名字叫“国庆” 就能免费游阳山

本报讯 以“国庆”为名,看似普通的名字却寄托着父辈的家国情怀和人生期许,10月1日,是许许多多普通人的生日,更是伟大祖国母亲的生日。为庆祝国庆中秋佳节,鼓励更多游客秋高气爽时节到乡村体验田园生活,日前阳山旅游协会出新招,联合阳山5家特色民宿,邀请名字叫“国庆”的市民住新农村民宿、“免费”游玩“美丽阳山”。

“市民反应很热烈,消息刚发出不久,已有7人确定报名。”昨天,阳山文旅科负责人石瑛告诉记者,这些游客中,既有来自无锡的也有来自常州的市民。来自浙江的名叫“沈国庆”的游客因为无法在10月1日当天赶到无锡阳山,反复叮嘱工作人员帮忙预留房间,一旦时间允许,他会第一时间赶到无锡看一看、走一走,感受下“美丽阳山”和靓丽乡村日新月异的变化。

(黄振)

地铁“服务你来谈” 走进新吴区

本报讯 昨天,地铁“服务你来谈”走进新吴区总工会,海力士、村田电子等30余家企业工会代表及地铁集团代表出席了本次活动。新吴区总工会和地铁集团工会签订联创共建协议。

即将在今年年底迎来通车的地铁3号线,串联起新吴区、空港产业园区、新区城际站、苏南硕放机场等功能片区与交通枢纽,是连通城区西北至东南方向的交通主通道,其中,新吴区涉及线路最广。地铁的低碳绿色出行,加上公共自行车最后一公里,可以让企业职工得到真正实惠,让企业减轻负担,让地铁增加客流,达到三方共赢。

地铁集团总裁张军表示,地铁集团将精准聚焦集中群体交通出行需求,开展地铁团体票卡定制化服务,为新吴区企业和职工减轻出行成本。

(小周)